
Naenkrat so vsi pametni - Blok 6 - NE! - Eni so za blokado bloka, NLB je blokirala
Pivovarno - Bodo elektro podjetja vračala denar?

Stvari se zapletajo, saj želi vse več ljudi biti pametnih! Gre seveda za
razprave o umestnosti gradnje bloka 6. Očitno seje res zgodilo, na kar
so nekateri opozarjali: koje odstopil minister Matej Lahovnik, velik
podpornik gradnje nadomestnega bloka Termoelektrarne Šoštanj, so se
naenkrat povzdignili tudi nekateri njegovi nekdanji bolj ali manj bližnji
sodelavci. Zdaj je celo energetik Janez Kopač pisal premieru in zatožil
Lahovnika, daje projekt bloka 6 slabo vodil. Vse doslej so puščice, če so
že bile uperjene proti temu projektu, letele proti prvemu možu Teša,
kvečjemu še ljudem okoli njega. Malo so se dotaknile morda še Boruta
Meha, prvega moža Holdinga Slovenske elektrarne. Morda bo današnji
dan res usoden za Rotnika, saj naj bi vlada znova razpravljala o
projektu in njegovem vodenju, in lahko se res zgodi, da bo padla prva
žrtev.

Ob tem, ko so vse glasnejši »blokerji« bloka 6, so tudi vse bolj odločni
zagovorniki hitrejše gradnje nove NE -nuklearne elektrarne v Krškem.
Celo sam premier je še nedolgo tega zagotavljal, da tudi odločitev za

NE ne pomeni ne za blok 6. Ker bi Slovenija predolgo ostala brez
potrebne elektrike, saj nove nuklearke ni moč zgraditi »kar čez noč«. A
zdaj ob napovedovanju jedrske usmeritve Slovenije pri pridobivanju
električne energije nekateri na potrebo po »alternativni«elektriki kar
pozabljajo. In nekateri znova in znova opozarjajo, kako da v Šaleški
dolini za celotno dobo novega bloka sploh ni dovolj premoga, da za

nadomestni blok tako ne bi uporabljali le domačega energenta. In
Milam Medved, direktor Premogovnika, se počuti slabše kot v mlinu.
Ne dvakrat, večkrat mora ponavljati, da temeljito opravljeneštudije
dokazujejo zadostne količine premoga. Pa ne, da bi segli v šoštanjsko
podzemlje.

Medtem ko se nekateri tako na blokado bloka 6 vneto pripravljajo, je

državna NLB Pivovarno Laško že blokirala. Na skupščini tega našega

nekoč ponosnega pivovarja, ki se zdaj utaplja v dolgovih, je NLB,
največja lastnica PL, nasprotovala preoblikovanju pivovarne v tako
imenovani pogodbenikoncem. Strah naj bi jih bilo, da bodo tako še
težje prodali kakšno od hčerinskih družb. Te pa so pomembne: Union.
Fructal, Radenska. Bankam pač gre za to, da jim povrnejo kredite, ki
niso majhni. Tudi na tej skupščini so bili močno nezadovoljni mali
delničarji, prišlo je celo do besednega spora med predstavniki obeh
društev malih delničarjev. A za tokratno jezo ni bilo krivo to, da ne bo
dividend, ampak zaradi razrešnic, saj le-te ni dobil nekdanji direktor
Boško Šrot, vsi ostali, tudi nadzorniki, pa. Obe društvi malih delničarjev
sta si bili enotni, da ni prav, da ne bodo odškodninsko tožili nekdanjih
nadzornikov, zato so napovedali izpodbojne tožbe.
Za tožbe pa se množično odločajo tudi Slovenci, ki so jim elektro
distribucijska podjetja zaračunavala previsoko ceno elektrike. Društvu
za vračilo preplačane elektrike se pridružuje vse več ljudi, marsikje so
»pristope« zbirali kar na stojnicah. Trikrat tudi v Celju, kjer so osti
seveda uprte proti Elektru Celje. Ali bo prišlo do dogovora ali do
dolgotrajne tožbe, je še vprašanje. A prve znake »otoplitve« v elektro
podjetjih je vendarle zaznati.

Ni pa še zaznati pomirjenja med nasprotniki trase hitre ceste med
Velenjem in Šentrupertom. S svojo zahtevo po prevetritvi te trase so šli
tudi na »merodajno« komisijo Državnega sveta. Znova so pojasnili svoja

stališča, svoje so povedali tudi predstavniki državnih institucij, ki se
ukvarjajo z umeščanjem trase. Tem je državni svet naložil, da pripombe
braslovške civilne iniciative, to podpira tudi braslovški občinski svet,

pregledajo in ocenijo ter jim pisno odgovorijo.

Če je že vročina zadnje dni vsaj malo popustila, so mnoge razmere pri
nas še vedno pregrete. Ob takih paje težko razmišljati s hladno glavo.
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